

Érkezett: 2019 DEC 04.

Iktatószám: OE-41/1190-4/2019.

Melléklet: 1. darab



**ORSZÁGOS BÍRÓI TANÁCS
ELNÖKE**

1055 Budapest, Szalay u. 16.
t. 06 1 473 1179 e. obt@obt.birosag.hu
<https://birosag.hu/a-birosagi-szervezet/orszagos-biroi-tanacs-0>
www.orszagosbiroitanacs.hu

2019.OBT.XI.14/9.

Dr. Kövér László
az Országgyűlés Elnöke
részére

Tisztelt Elnök Úr!

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (Bsz.) 103. § (3) bekezdés a) pontja úgy rendelkezik, hogy az Országos Bírói Tanács személyes meghallgatás alapján az Országos Bírói Tanács elnökének tisztségére jelölt személyről előzetes véleményt nyilvánít.

Az Országos Bírói Tanács a 2019. december hó 4. napján megtartott ülésén meghallgatta a köztársasági elnök által az Országos Bírói Tanács elnöki tisztségére jelölt, dr. Senyei György Barna fővárosi ítélőtáblai tanácselnököt.

Az Országos Bírói Tanács a 2019. december hó 4. napján megtartott ülésén meghozta az 54/2019.(XII.4.) OBT határozatot, amelyben az Országos Bírói Tanács dr. Senyei György Barna fővárosi ítélőtáblai tanácselnök Országos Bírói Tanács elnöki tisztségére történő megválasztását támogatja.

A határozatot jelen levelemhez csatoltan megküldöm.

Budapest, 2019. december hó 4. napján

Üdvözlettel:




Dr. Rochlitz Zoltán

az Országos Bírói Tanács elnöke



54/2019. (XII.04.) OBT határozat

Az Országos Bírói Tanács dr. Senyei György Barna fővárosi ítéltáblai tanácselnök Országos Bírósági Hivatal elnöki tisztségére történő megválasztását **támogatja**.

INDOKOLÁS

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (Bszi.) 103. § (3) bekezdés a) pontja úgy rendelkezik, hogy az OBT személyes meghallgatás alapján az OBH elnökének tisztségére jelölt személyről előzetes véleményt nyilvánít.

Az Országos Bírói Tanács tagjai megismerték a jelölt szakmai önéletrajzát, meghallgatták a jelöltet és kérdéseket intéztek hozzá. Az Országos Bírói Tanács az ülésen tanácskozási joggal résztvevő személyek véleményét is megismerve, döntése kialakításában az alábbiakat vette figyelembe.

A jelölt kinyilvánította, hogy új alapokra kívánja helyezni az Országos Bírói Tanáccsal való együttműködést. Az igazságszolgáltatást a béke és rend kell jellemezze. Az Országos Bírói Tanács és az Országos Bírósági Hivatal nem ellenfelei egymásnak, együttműködésük a bíróságok törvényes működésének feltétele. Hangsúlyozta, hogy személyesen kíván jelen lenni az OBT ülésein.

A jelölt a bírói hivatás tradicionális értékeit és az ítélkezési tapasztalat fontosságát hangsúlyozta. Utalt arra is, hogy ennek az elvnek a bírói kinevezés, a vezetői kiválasztás, valamint a bírák képzésében is előtérbe kell kerülnie. Szükséges elválasztani a szakmai és igazgatási feladatokat.

Fontosnak tartotta a bírák központi színhelyű képzéseinek visszaállítását, és szakmai szempontok érvényesítését a képzők kiválasztásában. A kezdő bírák képzésében a hangsúlyt inkább az instruktori képzésre szeretné helyezni.

Kifejtette, hogy úgy kíván eljárni, hogy a szervezet működését a jövőben a törvényesség jellemezze, és emiatt az eredménytelenné nyilvánításokat a pályázatok kapcsán a jövőben elkerülendőnek tartja.

Célja, hogy a bíróságról tájékoztató hírek a jövőben az ítélezésről szóljanak.

Az Országos Bírói Tanács a jelölt szakmai elképzeléseit meggyőzőnek találta és támogatta.

Budapest, 2019. december 4.



Dr. Rochlitz Zoltán
az Országos Bírói Tanács elnöke